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Bài I. (1,5 điểm)

1) Rút gọn biểu thức: 
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a) Rút gon biểu thức 
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b) Tìm tất cả các giá trị của 
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Bài II. (2,5 điểm)

1) Giải các phương trình và hệ phương trình sau:
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Bài III. (1,5 điểm) 
Trong mặt phẳng tọa độ 
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a) Vẽ đồ thị parabol 
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b) Bằng phép tính, tìm tất cả những điểm thuộc Parabol 
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 (khác gốc tọa độ 
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Bài IV. (1,5 điểm)

Quãng đường 
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 dài 
[image: image17.wmf]150 km
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[image: image18.wmf]A

 đến 
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 với vận tốc lớn hơn vận tốc xe tải 
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Bài V. (3,0 điểm)

1) Cho tam giác 
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2) Cho nửa đường tròn 
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 tại 
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 và tia 
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a) Chứng minh rằng bốn điểm 
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b) Gọi 
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c) Chứng minh rằng 
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Bài I.

1) Rút gon biểu thức: 
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a) Rút gon biểu thức 
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Vậy với 
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Bài II.

1) Giải các phương trình và hệ phương trình sau:
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Vậy phương tình đã cho có tập nghiệm 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image87.wmf]
Vậy nghiệm của hệ phương trình là 
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Vậy phương trình đã cho có tập nghiệm 
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2) Viết phương trình đường thẳng 
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Vậy đường thẳng 
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Bài III.

Trong mặt phẳng tọa độ 
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a) Vẽ đồ thị parabol 
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b) Bằng phép tính, tìm tất cả những điểm thuộc Parabol 
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Bài IV:
Quãng đường 
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 dài 
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Vậy vận tốc xe tải là 
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Bài V.

1) Cho tam giác 
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a) Chứng minh rằng bốn điểm 
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